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ORGANIZACE A PRŮBĚH ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU ZŠ 

pro školní rok 2025/2026 

1. Podmínky pro přijetí 

 Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy 

dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad, 

 odevzdání vyplněné přihlášky ke vzdělávání na formuláři školy ředitelce školy           

(k vyzvednutí v den zápisu nebo v ředitelně školy), 

 rodiče jsou informováni o přijetí přihlášky a datu jejího zaregistrování, 

 absolvování zápisu k plnění povinné školní docházky v zákonném termínu, přesné 

datum určí ředitelka školy, zveřejní na www.zszahorovice.cz  vyvěsí plakáty na 

dveřích základní školy a mateřské školy, na dveřích obecního úřadu, 

 motivační část zápisu obsahuje didaktické činnosti, které jsou plněny formou hry, za 

provedení úkolu dítě získá otisk razítka do hrací karty,  

 školní zralost – posuzuje pedagog při zápisu – orientační posouzení, rodič, školské 

poradenské zařízení PPP, SPC atd., 

 žáci jsou přijímáni do kapacity školy. 

 

2. Preferenční kritéria 

 Dosažení věku dítěte 6 let v období od 1. září do 31. srpna předchozího školního roku 

před nástupem do ZŠ nebo věk dítěte po řádném odkladu, 

 docházka do mateřské školy, 

 datum podání žádosti. 

     (Jedná se pouze o pomocné kritérium, podle kterého by ředitelka postupovala ve zcela 

výjimečných případech, kdy by musela rozhodnout mezi více žádostmi zákonných zástupců o 

přijetí dítěte, a vyhodnocení podle předcházejících kritérií by bylo u všech žádosti shodné.) 

 

     3. Podmínky udělení odkladu školní docházky  

(viz § 37 zák. č. 561/2004 Sb. Školský zákon ve znění pozdějších předpisů.) 

 Písemná žádost zákonných zástupců v době zápisu, 

 doporučení školského poradenského zařízení, 

 doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa. 

 

V Záhorovicích 20. 2. 2025    Mgr. Magdalena Kočicová 

        ředitelka školy 
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